
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРИЈЕМНОМ ИСПИТУ ЗА ДЕО НАСТАВЕ КОЈА СЕ ОДВИЈА 

НА СТРАНОМ ЈЕЗИКУ: ФРАНЦУСКИ/ИТАЛИЈАНСКИ ЈЕЗИК 

 

 

ПОЛАГАЊЕ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА из француског и италијанског језика за 

билингвално одељење гимназије одржаће се: 

• Субота 16.5.2026. године, писмени тест од 9 до 11 часова; 

• Недеља 17.5.2026. године, усмени испит са почетком у 10 часова; 

Потребне информације за полагање испита биће истакнуте на сајту Гимназије и на 

огласној табли за ученике у холу Гимназије – Велика школа, Његошева 15. 

Ученици који су пријављени за полагање пријемног испита из страног језика, дужни 

су да дођу у школу 30 минута пре почетка полагања теста, како би могли да се сместе. 

Ученици по уласку у учионицу остављају телефоне и паметне сатове на клупу која је 

предвиђена за то, при чему уређаји морају бити потпуно искључени. 

Потребно је да ученици понесу на полагање ђачку књижицу  са фотографијом и прибор за 

писање. 

Ученици се распоређују по учионицама и седе у клупама које су под редним бројем, под 

којим је ученик уписан у јединственом списку ученика. 

На пријемном испиту се проверавају четири језичке вештине на нивоу А2 према 

Образовним  стандардима  за  крај  обавезног  образовања  –  страни  језик. 

Пријемни испит се састоји из писменог теста и усмене провере знања страног језика. 

Кандидат на писменом тесту из страног језика може да оствари највише 15 бодова. 

Писмени тест траје 90 минута на следећи начин: 

1. Први део теста – провера вештине разумевања слушањем – трајање: 20 минута  

2. Провера вештине разумевања читањем – трајање: 30 минута 

3. Провера   вештине   писања   састава   –   трајање:   40   минута.  



Кандидат испуњава услов за усмену проверу знања страног језика уколико на писменом 

тесту из страног језика оствари најмање укупно 9 бодова. 

Усмени део испита 

Усмени   део   испита   састоји   се   из   провере   вештине   говора. 

На усменој провери знања кандидат може да оствари највише 5 бодова. 

Разговор  са  кандидатом  обухвата  теме  из  свакодневног  живота. 

Кандидат се може подстаћи на разговор помоћу питања, илустрација, фотографија, шема 

и сл. 

Ученик има право да се у року од неколико минута припреми за излагање, а разговор са 

њим траје око пет минута. 

Коначан број бодова се добија када се за сваког кандидата саберу бодови са писменог  и 

усменог дела теста. 

Кандидат за упис у школу у којој се део наставе остварује на страном језику положио 

је пријемни испит ако је остварио најмање 14 бодова из страног језика. 

 

За више информација о упису ученика у средњу школу, за школску 2026/2027. годину, 

погледајте портал МОЈА СРЕДЊА ШКОЛА (кликом на линк испод!) 

МОЈА СРЕДЊА ШКОЛА 

https://mojasrednjaskola.gov.rs/

